AYZH

a) Oswpovpe onueio N(x,y) tou emuédou. Tote NA = 1—-x,-y), NB = (—x,—1 — y),
omote LoYVEL:

s — —2 2

NA? —NB*=4o |NA| —|NB| =41 -0)?+y’-x*-(1+y)i =4
x+y+2=0.

Apa ta {ntoupeva onueia N aviikouv o€ euBeia pe e§lowon (€): y = —x — 2.

B) Eotw onueio P(x,y) tou emumédou. Tote, xpnolpomolwviag tn puéBodo cupminpwong

TETPAYWVOU, LOYVEL:
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2x2+2y2+10x+14y+21=0<:>x2+y2+5x+7y+7=0<:>

242 5+(5)2+ 242 7+(7)2— 21+25+49<:>
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D lx+=) +(y+5) =8
© (x 2) (y 2)
Apa ta onpeia P avnkouv o€ KUKAO C,, PE KEVTPO A (—g, —%) Kot aktiva R = 2v/2.
2° tpomoc:
2x2+2y2+10x+14y+21=0<:>x2+y2+5x+7y+22—1=0.

ANG 5% + 72 — 4-% = 32> 0, enopévw¢ n eflowon TAPOOTAVEL KUKAO, LE KEVIPO

5 7 , _ V32 _
A(_E’_E) Kat aktiva p = —= = 2V2.

V)

i.  OLKUKAOL c; KOl C, edamTOvVTaL EEWTEPLKA, SLOTL £XOUV SLAKEVTPO

6 = (KA) =\/(E+E)2+(_—1+Z)2 = 3v2 kaLoxveL§ = p + R.

2 2 2 2

Apa n glaxlotn anootoon Twv onueiwv Twv dUo KUKAwV gival pndév kat n PEyLotn

anootaon eivat ion pe XT = XZ + ZT = 2p + 2R = 6v/2.

11 -
i. Eivaud(K,e)= |2—\/25| =V2=pxard(4,¢) = |2—\/§2‘ =22 =R.

Apa n guBeia (&) elval n {ntovpevn Kowvr epamTopevn.






